OO BCEPOCCMCKUN CUMTIO3UYM MOSTOOLIX YYEHLIX MO XUMUYECKOW KUHETUKE

Kuneruka

TOJIYHCHHBIX  AHUOHWUTOB  OOYCJIOBJIEHO TEM, HTO OTH HCCIEIOBAHUS IO3BOJIIOT pa3paboTaTh HOBBIH YHOOHBIM OJHOCTYNEHYATHIA METOM IMONYUYCHUS
MOHOOOMEHHBIX MaTEPHAJIOB, TIO3BOJISIONINI HCIOJIE30BATH MPOMBIIILICHO BRITYCKACMbIii MHOTOTOHHAXKHBIH ITOJIUMED.

Puc.1. 3aencumocte COE oT XoHLISHTPALIN aMMHAKa Puc 2. 3asucumocts COE aHMOHMTA OT TIPOIOIGKHMTENbHOCTH PearLIM.
(x, =6 wacoe, T=1600C, momyne sauue: 1:15) = o =160%, B pezynetare mogmudmearmm [TBX
Mogyne eanser 1:15 AMMHMAKOM TONYIeH COpOeHT ¢ BBICOKOM
oDMEHHON EMKOCTERD
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BRVARVE cCopbLVNEAE copBUHANIBIENCORBEHIH
BhvgHme TeMnepanypbl HaxMbE CryoMVO MUk iio) HOWIGHY/
NEX avmmakom C(NE ;) =255 ¢, =619acoB MoEyiE

SaHHbI [

[TomyuennsIe cOpOEHTRI M3BISKAROT M3
BOIHBIX PACTEOPOE SBISHOMMHECT
CHIIBHBIM OFMCIHMTENEM HOHEI xpoMa (V1)




